

我省首个航空医疗救援培训中心将建立



星报讯(吴鹏伟 朱昌乐 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 11月15日,滁新高速颍上段发生车祸后,我省“空中120”紧急飞往现场救助伤员,彰显了“空中120”迅速出动、及时有效的救援能力。昨日,我省首次直升机空中医疗救援演练在安医大一附院高新院区举行。记者从现场获悉,我省首个航空医疗救援培训中心将建立。

15:47,演练正式开始,根据演练方案:“空中120”基地接到求助称,12月18日下午15时左右,沪陕高速众兴服务区附近,一辆货车与一辆客车追尾,发生多车多点车辆相撞事故。合肥市110及

市政府相关单位安排相关救援力量前往现场。

15:52,直升机从合肥基地起飞前往众兴服务区,现场的交警、消防、120等救援力量已经到位展开救援工作。经过6分钟飞行,直升机到达众兴服务区上空;同时,120急救车也到达现场。直升机降落后,随机医护人员下机后与120医务人员进行“伤员”信息的交接,并快速将“伤员”运上直升机。6分钟后,“空中120”落地安医大一附院高新院区,演练顺利结束。

“空中120”自2017年2月布局安徽后,目前仅在合肥布机一架AW119Kx型直升机,计划于2018年底,分别在蚌埠、阜阳、黄山各布机一架,届时将完成安徽省内所有区域的全覆盖。据悉,我省“空中120”自9月22日正式备勤安医大一附院高新院区后,已经执行了7次实际救援任务。

记者从演练现场获悉,我省将建立安徽省首个航空医疗救援培训中心,届时安徽省内需要进行直升机医疗救援的医疗机构和单位,均可在安医大一附院进行正式培训后获得资质认可。目前,“空中120”在安徽省内尚在起步阶段,前期的基础培训工作尤为重要。“空中120”医疗救援培训中心的建立对日后整个安徽省空中救援网络的架构,实现直升机救援在省内的全覆盖有着非常重要的意义。

“合肥造”雷达能为团雾报警

星报讯(沈海军 胡正球 路璐 记者 沈娟娟) 上个月,大雾引发安徽阜阳境内高速多车追尾,秋冬季节是大雾高发期,如果大雾之前能有预警提醒就好了。记者获悉,合肥蜀山经济开发区里的中凯产业研发出一款能探测团雾的雷达,不仅能“看”到雾区和非雾区的分界线,还能计算出雾区的能见度,目前正处在测试中,未来将应用在高速公路上。

“这个雷达应用光学遥感探测,能探测出雾区和非雾区的分界线,并计算出雾区的能见度,提醒车主降低车速。”项目工程师周剑举例,可以在一些高速公路上布置若干个点位,及时采集信息,并通过无线方式发送到交管部门的平台。周剑解释,团雾预警雷达最保守的探测距离可以达到3公里,“在到达雾区之前,通过高速显示屏、手机APP等方式提醒车主降低车速,而且,数据是不断更新的。”

安徽中凯股份有限公司董事长张卫东介绍,目前一整套预警系统正在测试中,已经在团雾严重地区试点,“取得交警部门支持后,将正式应用在高速公路上。”

淮南新增2家 省级服务业集中发展区

星报讯(谢勇 记者 吴传贤) 记者从淮南市发改委获悉,经市发改委、县区积极争取,淮南市谢家集区老工业基地转型发展、寿县互联网+产业园分别获批成为“十三五”省级服务业综合改革试点区、2017年省级服务业集聚区。

泾县取缔两家赌博游戏机室 拘留3人罚款6人

星报讯(周亚丽 王响宁 记者 曹开发) 近日,泾县公安局依法对3名游戏机赌博涉案人员处以行政拘留,对6名涉案人员处以行政罚款。

12月7日,泾县公安局泾川派出所接群众报警,在泾川镇西门口老城区附近存在游戏机赌博行为。泾川派出所掌握情况后,重拳出击,当场查获正在营业的两家赌博游戏机室,查获涉案人员9名,当场扣押涉嫌明星九七游戏机9台、龙机赌博机1台。

国网宣城供电公司举办 “好家风好家训”诵读活动

近日,国网宣城供电公司举办“好家风好家训”诵读活动暨主题道德讲堂。活动承接道德讲堂一贯做法,分为“观视频、诵经典、送吉祥”等环节。观视频环节,通过短片分享了该公司干部员工对家风家训的感悟和讲述,引起了在场观众的强烈共鸣。诵经典环节,朗读者们分享的作品,有《程氏家训》《朱子家训》《颜氏家训》等家规家训经典名篇,还有基层农电员工爱岗敬业、忘我工作的真实故事。“本次诵读活动内容丰富,寓意深刻,目的是为了传承和弘扬良好家风,培育道德正能量,宣扬文明向上的家风文化,营造良好的家庭氛围和企业文化。”该公司监察部负责人说道。■祝伟 孔超 记者 曹开发

全椒火车站严打“黑头车”

星报讯(黄明 记者 胡昊) 为了给“新时代”的社会创造更加和谐稳定的治安环境,合肥铁路公安处全椒站派出所近期在全椒站开展火车站地区治安整治专项行动。通过与地方运管部门的协调合作,有效地规范了出租车接客行为,对广场非法接拉客人员及“黑车”司机进行了打击清理,确保了火车站广场治安秩序良好。

2017 瑶海万达攒蛋精英赛“开战”



眼下这样的大冷天,什么样的活动,能让市民离开被窝,积极参加?聚会?唱歌?都不靠谱。眼下在合肥,告诉您,只有攒蛋这项全民健身运动,能有如此号召力。12月16日、17日,瑶海万达广场营销中心内,云集了各路攒蛋高手!

本次瑶海万达“牌逢对手·攒蛋会友”攒蛋精英赛由瑶海万达和安徽出版集团工会共同组织开展,安徽星报传媒有限责任公司承办,市场星报、安徽财经网、掌中安徽APP等媒体提供支持,大赛分别在12月16日和17日下午举行。参加比赛的人群,涵盖了“老中青”三代,有精神矍铄的老人,有40岁左右的中年人士,还有不少90后的稚嫩面孔。大家同台竞技,一展身手。作为一项参与度极高的全民健身运动,“牌逢对手·攒蛋会友”不仅需要运气,还得需要牌技,所谓“斗智斗勇”。据悉,共有百名选手顺利晋级,半决赛和决赛将于24日举行,感兴趣的市

民不妨去现场观战!

比攒蛋大赛更让人期待的当然要数瑶海万达的人气商铺。年底将近,此时购铺更划算。选择万达贝乐街,围着孩子“转”不停!万达贝乐街雄踞临泉东路与和县路交叉口东西两侧,毗邻地铁2号线,交通便捷,与繁华比肩。建筑面积约33~243㎡的贝乐街,与之前的商铺相比,面积区间更广,客户可选择性更多,可选择多间商铺,进行业态的合理规划,作为金街业态补充。另外,万达上懒人小户席全城热销,席位分秒递减,敬请把握!

销售信息:建筑面积约33~243㎡万达贝乐街,智慧亮相! 建筑面积约30~50㎡懒人小户,万达出品,匠心品质!

《万家灯火》把许启金搬上舞台

12月13日,大型原创泗州戏《万家灯火》首次在宿州大剧院公演。场内座无虚席,随着戏份的深入和精彩唱腔的出现,观众给予阵阵热烈的掌声,坐在前三排的许启金妻子黄昌珍则不时地拭泪。

剧中主人公以全国劳模、全国技术能手、国家电网公司等劳动模范、十九大代表、全国道德模范许启金为原型。许启金是国网宿州供电公司输电运检室带电班副班长,他工作35年,足迹踏遍宿州1500千米长的输电线路,组织参与110千伏及以上带电作业千余次,参与清除各类缺陷3000余处,为确保供电安全作出重大贡献。许启金是中国现代产业工人的杰出代表,他勇于担当,勇于创新的“大国工匠”精神得到充分肯定。

《万家灯火》以高速公路线路改造为主线,全剧围绕工程方案的修改,在两种思想观念的激烈较量中,不断把戏剧推向高潮。剧中的师生情、同志情、父子情、夫妻情,相互交织,动人心弦,观众给予阵阵掌声。《万家灯火》由国家戏剧家协会会员张志翔担任艺术总监,已故国家一级作曲、中国音乐家协会会员许飞作曲。 ■傅成华

强执“老赖”装病 其子替母还钱

12月12日下午,宿州市埇桥区法院在“百日出击”执行会战行动中,把被执行人胡某带至朱仙庄法庭。

2012年10月,胡某因婚约财产纠纷被告上法庭,同年11月16日,法院作出被告胡某返还原告周某彩礼款55000元,胡某不履行,后原告周某申请强制执行。

12月12日下午,执行法官来到胡某家,没等执行人员说话,胡某说出一堆歪理,死活不愿还钱。胡某随后被带到朱仙庄法庭,谈话过程中,胡某声称高血压犯了,随后躺在车里不起来。执行人员给胡某的儿子打电话,并说对其母亲实施拘留措施。听说儿子、儿媳妇要来,还要被拘留,胡某的“病”马上好了。当晚,胡某的儿子、儿媳妇赶到法庭,把胡某的欠款交到执行法官的手中。 ■夏长征